
Neobrachyactis

čeleď: Asteraceae

Květenstvím je úbor. Plodem je nažka.

Neobrachyactis anomala
synonyma: Aster menthodorus, Brachyactis anomalum, Brachyactis indica, Brachyactis menthodora
, Erigeron anomalus

oblasti: Bhútán, Čína, Indie, Nepál, Pákistán, V Himálaj, Z Himálaj

Roste v Indii, Pákistánu, Číně, Bhútánu a Nepálu jako trvalka. Stonek je vzpřímený a větvený. Listy
jsou úzce kopinaté nebo vejčité, pilovité, dlouhé 3 - 10cm, široké 1 - 3cm, řapíky jsou dlouhé 1,5 -
6cm a horní listy jsou přisedlé. Květenstvím je úbor po 1 - 4ks s průměrem 1,5cm, zákrove je 2řadý,
vnější 2 zákrovní lístky jsou zelené, listovité, dlouhé 1cm, vnitřní jsou úzce kopinaté, špičaté až
zašpičatělé, dlouhé 7mm, okvětní lístky jsou žlutě modré, bohaté, 2řadé, dlouhé 5 - 6mm, terčové
jsou trubkovité, žluté, 4laločné, dlouhé 4 - 5mm a laloky jsou kopinaté. Plodem je úzce eliptická
tmavě hnědá nažka délky 3,5mm s 2ma žebry s chmýrem délky 4 - 5mm.

Neobrachyactis obovata

oblasti: Afganistán, Irák, Írán

Roste v Afganistánu, Íránu a Iráku v podobě polokeře. Dorůstá výšky 3 - 10cm. Povrch je šedě
plstnatý. Spodní listy jsou kopisťovité kulaté, tupé, na bázi klínovitá, krátce řapíkaté, lodyžní jsou
drobné, eliptické a tupé. Květenstvím je samostatný nebo párovitý úbor, zákrov je světle zelený,
ochlupený a okvětní lístky jsou modře fialové.

Vyhovují mu skalní pukliny, nízká zálivka, plné slunce, chudá dobře propustná půda a suchý zimní
režim.

Množí se semeny nebo řízky.

Neobrachyactis pubescens
synonyma: Brachyactis pubescens, Brachyactis robusta, Conyza edelbergii, Conyza pubescens, 
Erigeron robustum, Erigeron robustus

oblasti: Afganistán, Čína, Indie, Nepál, Pákistán

Roste v Afganistánu, Pákistánu, Indii, Číně a Nepálu jako jednoletka nebo dvouletka. Dorůstá výšky
10 - 40cm. Stonek je vzpřímený, větvený a bohatě olistěný. Přízemní listy jsou eliptické, dlouhé 3 -
6cm, široké 1,5 - 3cm, řapíky dlouhé 3 - 4cm, lodyžní listy jsou krátce řapíkaté až přisedlé, obvejčité
až úzce eliptické, špičaté, pilovité, dlouhé 1,5 - 7cm a široké 0,7 - 2,5 (i 3)cm. Květenstvím je úbor o
průměru 1 - 2cm v hrozenu, zákrov je 2 - 3řadý, zákrovní lístky jsou podlouhlé nebo kopinaté,
špičaté nebo zašpičatělé, dlouhé 5 - 8mm, okvětních samičích lístků je 25 - 30ks, terčové květy jsou
oboupohlavné, světlé a dlouhé 4 - 5mm. Plodem je zploštělá nažka délky 1,5 - 2mm s chmýrem
délky 4 - 5mm.
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Neobrachyactis roylei
synonyma: Aster umbrosus, Brachyactis alpina, Brachyactis roylei, Brachyactis umbrosa, 
Brachyactis wangtuensis, Conyza roylei, Conyza umbrosa, Conyza wangtuensis, Erigeron
umbrosus

oblasti: Afganistán, Čína, Indie, Írán, Kazachstán, Nepál, Pákistán, Rusko

Roste v Rusku, Kazachstánu, Íránu, Afganistánu, Pákistánu, Indii, Číně a Nepálu jako jednoletka.
Dorůstá výšky 5 - 40cm. Stonek je zpravidla od báze větvený a ochlupený. Listy jsou obvejčité nebo
obkopinaté,  pilovité, ochlupené, horní menší, přízemní jsou dlouhé 1 - 4cm a široké 0,5 - 2cm.
Květenstvím je úbor o průměru 0,6 - 1 (i 1,2)cm v hroznu, zákrov je 1/2kulatý až zvonkovitý, 2 -
4řadý, zákrovní lístky čárkovité nebo kopinaté, dlouhé 5 - 7mm, široké 1mm, okvětních lístků je
mnoho, jsou bílé, dlouhé 2,5mm, terčové květy jsou chudé, trubkovité, žluté a dlouhé 3,5mm.
Plodem je zploštělá obvejčitá až kopinatá nažka délky 2 - 3 (i 4)mm s chmýrem délky 3 - 4mm.
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